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Cíle práce, použitá metodika zpracování a její vhodnost 
Cílem diplomové práce bylo zmapovat přínosy a rizika hostitelské péče praktikované 
v dětských domovech. Tento insitiut je poměrně málo využívaný a dohled nad ním mají orgány 
sociálně-právní ochrany dětí. Praktická část tedy míří na provedení rozhovorů se sociálními 
pracovníky OSPOD, kteří mají s hostitelskou péčí zkušenost. Teoretická část ukotvuje 
hostitelskou péči v systému náhradní rodinné péče a ústavní výchovy. Poukazuje na její 
význam z psychologického pohledu při vyrůstání dětí mimo biologickou rodinu. V neposlední 
řadě pojem vysvětluje věcně i legislativně.  Celkový postup studentky byl dobře zacílený a 
vhodmě metodologicky pojatý. 
 
Práce s odbornou literaturou a informačními zdroji 
Diplomová práce zahrnuje dostatečné zdroje – klasické monofragie oboru i aktuální 
elektronické odkazy včetně zahraničního. Bibliografická citace odpovídá ISO normě.  
Systém Theses vyhodnotil 42 podobných dokumentů s nejvyšší mírou podobnosti 32%, což 
může souviset s úzkým zaměřením tématu, tedy i menším počtem dostupných zdrojů a velmi 
často používaným legislativním rámcem náhradní rodinné péče a sociálně-právní ochrany. 
Vzhledem k častým konzultacím mohu potvrdit, provedený výzkum studentky je zcela 
samostatný. 
 
Formální a jazykové zpracování včetně práce s odborným jazykem, celkový dojem 
Práce má logickou stavbu, je přehledně strukturovaná a dobře zdrojovaná. Text diplomové 
práce je stručný, ale velmi výstižný, autorka zachytila vše podstatné bez zbytečného balastu. 
 
Odborný přínos práce, originalita a praktické využití 
Studentka zvolila originální a málo probádané téma. Práce má vysokou informační hodnotu 
pro studenty oboru sociální práce. Některé pasáže by mohly být také výbornou osvětou pro 
veřejnost, aby poznala, že vedle pěstounství existuje ještě hostitelství, kterým mohou dětem 
z dětských domovů pomoci poznat rodinný život.  

Splnění cílů práce, celkový postup řešení a závěry  

Cíl práce byl splněn, autorka sepsala legislativní, a koncem práce i metodologický, rámec 
hostitelské péče. Výsledky kvalitativního šetření přináší jak přínosy, tak rizika návštěv dětí 
v rodinách při jejich pobytu v dětském domově. Studentka našla OSPOD v Praze a 
Středočeském kraji, které již mají s hostitelskou péčí zkušenosti, a proto mohla dobře 
tematickou analýzou zpracovat různé aspekty jako i přípravu rodin, vztahy a obavy nejen 
dospělých ale i dětí, možnosti metodické podpory tohoto institutu a další.     



 

Studentka při psaní práce prokázala vysokou míru porozumění tématu, které velmi jednoduše 
a výstižně zpracovala nejen pro další studenty oboru sociální práce. 

 

Otázky a úlohy k obhajobě závěrečné písemné práce 
 
Práce naplňuje svůj cíl zaměření se na zkušenosti sociálních pracovníků OSPOD s hostitelskou 
péčí dětí v dětských domovech. Čím by se dala omezit rizika, která jste zjistila při svém šetření, 
aby se tento veskrze pozitivní institut více využíval OSPOD, v DD, u veřejnosti? 
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